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(hwquwn npwdltipny)

= al| o Pnobunnuhb dwiuutph gnpéwrwywb nwuwywpgiwb ﬁ wyjn pyntd’

c % E=1= pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub 3 = oG

c = 2 3 = nwaklp

wm = 2| 52 pinobnwihG dwiuubph nbwnbuwghunwywl == Jwpswyw pjniok | $nlnuwyhb pneet

a| =2 nwuwywpgiwb hnnuétbph  wojwanidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9
LLNUUBLE SUUBN 98,821,222.9 93,405,251.1 10,791,426.7
2100{01|/0 | O oun<ULNEN ALNE3RBH <ULNU3LL 11,030,078.2 10,175,147 .4 854,930.8
ounusnt@3NtuLEN

wyn pyntd’

2110|101 | 1 | 0 |OpbGunpp L gnpdwnhp dwnpohGaén, 10,531,490.8 10,019,312.0 512,178.8
wbwnwhwo quwewdwpnid, phlGwbuwlul b
hwpyuwpniguinuyhl hwpwpbnpnpyniGG6n,
wnunwphl hwpwpbpnipiniGGaGn
nnphg’

211101 | 1 | 1 |OptOunhp L gnpdwnhn dwnpdhGGtp, wsnwywh 10,517,490.8 10,005,312.0 512,178.8
Ywrwdwnnid
wyn pynid’
1. Ywpwywnpdwl dupdih wwhwwGnd 10,226,990.8 9,939,812.0 287,178.8
- U2uwuinnnGbph w2fuwwnwywpdbn L 4111 7,857,245.5 7,857,245.5 -
hwyblwygwnbbp
- Muwnqlwunpnuiltp, npwdwyw fupwiuniuncdGbn b 4112 100,000.0 100,000.0 -
hwuwnniy ygwnbtn
- EGGpgbuinhy swrwynipnLbGep 4212 270,483.3 270,483.3 -
- UndntGwy SwrwjnipnLGbEn 4213 18,652.8 18,652.8 -
- Ywuwh SwrwjnipnLtGbp 4214 191,148.5 191,148.5 -
- Uywhnjwgnpwywb dwfuutin 4215 64,068.0 64,068.0 -
- Qnyph L uwppwynpniibbph yupédwywintpintl 4216 38,165.0 38,165.0 -
- LbpphG gnpéninnLdGbp 4221 21,150.0 21,150.0 -
- UpuinwuwhdwOwh gnpéninniibbph gény dwjuubin 4222 73,000.0 73,000.0 -
- Ywnswywl swewinipintbbtn 4231 11,920.0 11,920.0 -
- {wiwywngswihb Swrewjnipyntalbn 4232 51,651.8 51,651.8 -
- Wuwwnwywqih dwubwghunwywb qupgugiwl 4233 67,700.1 67,700.1 -
SwrwjnLpnLblEn
- SbnGYwunywywl swewjnipyntbbtn 4234 22,854.7 22,854.7 -
- Ywrwywnswywb swewjnipntbbbn 4235 20,000.0 20,000.0 -
- Lbpyuwywgnigswlwb dwiuubp 4237 69,732.0 69,732.0 -
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtGUEn 4239 37,533.8 37,5633.8 -
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= al| o Pntobunnuhb dwiuutph gnpéwrwywb nwuwywpgiwl ﬁ wyjn pyntd’

c % E=1= pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gwb 3 = oG

s £ = 3 = nwakop

wm = 2| 52 pinoGnwihG dwiuubph nbwnbuwghunwywl == Jwpswyw pjniot | $nlnuwyhb pneet

a| =2 nwuwywpgiwb hnnuétbph  wojwanidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9

- Uwubwghunwywb swrwjnipntGbtn 4241 31,588.9 31,588.9 -
- UbpGOwlbph L uwppwynpnidbbph pbpwghy 4252 221,498.4 221,498.4 -
Gnpngntd b wwhwwGnid
- Qpwublwyuwh Gnipbp L hwgniuwn 4261 71,623.5 71,623.5 -
- Spwluwnpuwihb Gnipkn 4264 199,174.0 199,174.0 -
- Ushgwnuwihb L hwbpwihG ubbnh 0NN 4267 27,5411 27,5411 -
- <wwnnty GwwuinwywihG wy Gneptn 4269 51,110.0 51,110.0 -
- UntpupnhwGtp ng $howbuwyub weunwywb 4511 285,018.6 285,018.6 -
(hwiwybpwih0) Yuwgiwytnpwnipjntbbbph
- LOpwghy npwdwbnphbbp wewnwywh L 4638 23,527.0 23,527.0 -
hwiwjopwiht wrluinpwiht YuqdwytpwnepntGbbnph
- W Gwwuinbbp pinuobihg 4729 53,270.0 53,270.0 -
- Mwpunwnhp y&wpokn 4823 9,155.0 9,155.0 -
- Uj) Swiuubn 4861 51,000.0 51,000.0 -
- Spwluwnpuwhb uwppwynnpniibbn 5121 47,100.0 - 47,100.0
- Jwpswywb uwppwynpniibbn 5122 164,073.8 - 164,073.8
- Wy dbpbawobn L uwppwynpniibbp 5129 41,005.0 - 41,005.0
- Ng Gynipwywl hhdOwywb shonglbp 5132 35,000.0 - 35,000.0
2. wpswlwl oplyinGlinh Yuwenignid b 290,500.0 65,500.0 225,000.0
hhdoGwGnpnqnid
- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGewghy Gnpngned b 4251 65,500.0 65,500.0 -
wwhwwlntd
- GLlpbph L 2hOnepyntGGBnph urenigned 5112 60,000.0 - 60,000.0
- GLlpbnh L 2hOneyntGbEnph Yuwwhuwy yepwbnpngned 5113 165,000.0 - 165,000.0

2113|01| 1 | 3 |Upuwphl hwpwptnpnigntbGep 14,000.0 14,000.0 -
wyn pynid’
1. GpLwl punuwphl dhowqquyhl Juwiplywihy 14,000.0 14,000.0 -
20nphbnt 6wewynipint6G6ph nhowg YAwnpdwl
dwifuubin
- CanhwOntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtGUEn 4239 14,000.0 14,000.0 -

2130|101 | 3 | 0 |Lanhwlnip pGnyph SweuwynipiniGGGn 33,983.0 33,983.0 -
nnphg’

213101 3 | 1 |U2fuwwnwlwqih /Yunpbph/ gény panhwbnip pGnyeh 33,983.0 33,983.0 -

SwrwjnLpnLblEn

wyn pynd’
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= ol AnLobnwhh dwiuubnh gnpéwrwywl nwuwlywngiwl | 5 wyn pynd’

= = % E=1= pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gwb 3 = 0OnwdkG

c = £l 3 v 0 swiuubph nGunbuwghnwywa =2 fruastn 1 anwihG

w2 3| E 2 pinteGunwih n sl = Junswlw pnigt | $nlnwhb pynigb

a| =2 nwuwywpgiwb hnnuétbph  wojwanidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9

1. Pwnwpuwghwluwl ugnipiul wlinbph 33,983.0 33,983.0 -
qnuibguwl Sweuyntpiuwl gnpdéntG6ntpjul
Juwqiwlybpynid (wuindppuiljwé
[hwqnpnipni GGGn)
- U2uwuinnnGbph wfuwwnwywpdbn L 4111 27,186.4 27,186.4 -
hwyblwygwnbbp
- Uj) Swiuubn 4861 6,796.6 6,796.6 -

2150|101 | 5 | 0 |LanhwlGnip pGniyph hwipuyhl 342,752.0 - 342,752.0
SweuwynipnLGG6&ph qony htunnwqgnuinwlwl b
Owfuwqduyhl wpfuwwnwlplbn
nnphg’

215101 | 5 | 1 |COnhwbnip panyph hwapwihb Swewinipintbbtnh 342,752.0 - 342,752.0
qony hbuinwgnunuwywo L wfuwgdwht
wpfuwunwbpltn
wyn pynd’
1. Lwfuwiqbuyhl wipfuwinwGplbn 202,752.0 - 202,752.0
- LwjuwgswhbGunwgnunwywb dwfuubn 5134 202,752.0 - 202,752.0
2. Gpluil punuiph qifuwynp hunnwluigéh 90,000.0 - 90,000.0
hnwlwlwgdwl Yapniénipnt G
- LwjuwgswhbGunwgnunwywb dwfuubn 5134 90,000.0 - 90,000.0
3. Qnunpwynndwl L ureniquwundwl 50,000.0 - 50,000.0
Ouwifuwqdbiph vpwilynid
- LwjuwgswhbGunwgnunwywb dwfuubkn 5134 50,000.0 - 50,000.0

2160|01| 6 | O | LanhwhGnip pGniyph hwipuyhl 121,852.4 121,852.4 -
SwreuyntpnLGG6n (wy nwubphl swwiinluwlnn)
nnphg’

2161|01| 6 | 1 |COnhwbnip paniyph hwbpwihb dwrwntpintbbbn (w) 121,852.4 121,852.4 -
nuwubpht swywunywbnn)
wyn pynd’
1. 2hdnidGbp, huygunhdnidlbp, nuiwnwnpuibh 73,300.0 73,300.0 -
npnnidGbph b YAhrGbph nbd Ypwplbhs b
YApwpll pnnnplGbn GEpYuyuwiglbihu
uwhdwlywdé Yawnpnidabn
- Mwpunwnhp y&wpokn 4823 73,300.0 73,300.0 -
2. Qnyph GLuindwdp hpwiyniGplGEph 48,552.4 48,552.4 -
qpuiiguwl, qiwhwwndwl b
wnbntGyuwwnynipiul inpuwdwnpdwl htun
Ywwywé Jawpnidlbn
- Uwubwghunwywb swrwjnipntGbtn 4241 8,000.0 8,000.0 -
- Mwpuwnhp y&wpokn 4823 40,552.4 40,552.4 -

22001020 | 0 nUCSMULNHB3NFL 139,188.4 28,948.4 110,240.0

wyn pynd’
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al| o Pntobunnuhb dwiuutph gnpéwrwywb nwuwywpgiwl ﬁ wyjn pyntd’
= = % = pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gwb % = DOnwakap
-:.% Z 3| € Eﬂ pinoGnwihG dwiuubph nbwnbuwghunwywl == Jwpswyw pjniot | $nlnuwyhb pneet
a| =2 nwuwywpgiwb hnnuétbph  wojwanidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9

2220| 02 0 | Pwnuwpwghwluwl wwywnwwbnipinta 115,238.4 4,998.4 110,240.0
nnphg’

222102 2 | 1 |Pwnwpwghwywb wwyunwwlnepnth 115,238.4 4,998.4 110,240.0
wyn pynd’
1. Pwnwpwghwlyuwl wwpwnwuwlbn pjull 115,238.4 4,998.4 110,240.0
wowlgnipint G
- Ywuwh SwrwjnipnLtGbp 4214 998.4 998.4 -
- Uwulwghunwywb swrwjnipintGbtn 4241 4,000.0 4,000.0 -
- GLlpbnh L 2hOneyniGbEph Yuwwhuwy yepwbnpngned 5113 50,000.0 - 50,000.0
- Jwpswywb uwppwynpniitbn 5122 15,000.0 - 15,000.0
- Uy vbpbOwlEn L uwppwynpniibtn 5129 45,240.0 - 45,240.0

225002 | 5 | O | Mwpunnwwbnipgyntl (wy nuubphl swwuinlwiGnn) 23,950.0 23,950.0 -
nnphg’

2251102 | 5 | 1 |Mwyunwwbnipintb (w)p nwubphb swwwnywbnn) 23,950.0 23,950.0 -
wyn pynd’
1. 2hGwwuwmnGbnh hwpyuwerdwl, gnpwlnsh, 15,850.0 15,850.0 -
gnpwhwyuwph b Junpdwlul hwyuwplbnh
Yuquwlbpwdwlo wowlygnipint o
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtGUEn 4239 15,850.0 15,850.0 -
2. Uypaunpwlpuyhl wipfuunnwilGpuyhl 8,100.0 8,100.0 -
Swipuynipywil hpuwiyuiGuigni J
- Untpuhnhwbp ng $hOwbuwywl wtnwywh 4511 8,100.0 8,100.0 -
(hwiwybpwih0) Yuwgiwytnpwnipjntbbbph

2400|040 | O SLSEUUUUL <UPurtMPNHa3NFLLGN 17,751,906.6 17,296,110.5 455,796.1
wyn pynid’

2410|104 | 1 | O | LanhwGnmip plnyph wnGunGuwlui, 25,500.0 25,500.0 -
wrbinpuyhl b wpfuwnwGph qény
hwpwptpnipinGa6n
nnphg’

241104 | 1 | 1 |COnhwOnip pbnyph tnbwnbuwywb L weblnpwih 25,500.0 25,500.0 -
hwpwptpnienLGbtn
wyn pynd’
1. hpwywfuwfuin nohly webinph Yewnp Yud 15,000.0 15,000.0 -
wpwluwnpunuyhl dhongp hunnntly inwipuiép
wnbnuihnfudwl b wwhwwiowl Sweuyntpint
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtGUEn 4239 15,000.0 15,000.0 -
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= ol AnLobnwhh dwiuubnh gnpéwrwywl nwuwlywngiwl | 5 wyn pynd’
= = % = pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gwb % = DOnwakap
-:.% Z 3| € Eﬂ pinoGnwihG dwiuubph nbwnbuwghunwywl == Jwpswyw pjniot | $nlnuwyhb pneet
a| =2 nwuwywpgiwb hnnuétbph  wojwanidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9

2. hlplwlwy wnbnwnnywd webwnph, 10,500.0 10,500.0 -
SwepuynipintG0Gph dunnigdwl opyywnGbnh
wwywdnbwnwddwl, tnbnuwhnfudwi b
wwhwwGdwl sweuwynipint6G6n
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtGUEn 4239 10,500.0 10,500.0 -

242004 | 2 | 0 | nupwnGunbunipyni b, winweuyhl 40,000.0 - 40,000.0
wnbwnbunipinil, dyGnpunipntl L
npunpnnip/nLi
nnphg’

2424|104 | 2 | 4 |Npngnid 40,000.0 - 40,000.0
wyn pynd’
1. Nenquwl gwlgh Juenignid L 40,000.0 - 40,000.0
YGnwlnpngniy
- GLlpbnh L 2hOneeyntGbBnph wrenigned 5112 40,000.0 - 40,000.0

2430|104 | 3 | 0 | Ywnrbihp L Fabpgbinpyw 2,887,621.4 12,204.5 2,875,416.9
nnphg’

2435|04 | 3 | 5 |EGYunpwtGbpghw 2,887,621.4 12,204.5 2,875,416.9
wyn pynid’
1. GYpnwwluwlb Gepnpntduyghl puwllyh 1,621,042.1 12,204.5 1,608,837.6
wowlgnipywdp hnwywlwgynn «Gpbwlh
taGpquiwipyni GwyGwnnpiuily dpughn
- Upuinwphb ywpytph gény tnnynuwydfwnpbbn 4422 12,204.5 12,204.5 -
- GLlpknh L 2hOneyntGbEph Yuwwhuwy yepwbnpngned 5113 1,608,837.6 - 1,608,837.6
2. UpLbywl Gypnwuyh FabpquifubGuynnnipiuil 851,679.3 - 851,5679.3
L plwwwhwwluwlwl gnpépaybnnpwi
$nanh wowlgnippudp hpwlwluwigynn
«GpLwGh FaGpquwpnnt GwyGunnt piuil»
ppwduwpGnphuyhl dpwighn
- GLlpbnh L 2hOneyntGbEnph Yuwwhuwy yepwbnpngned 5113 851,579.3 - 851,579.3
3. «GpLwth Fabpquiwpnn GwybGunntpyuwily 415,000.0 - 415,000.0
dpwaqnh hwdwphbwbuwynpnid
- GLlpbnh L 2hOneeyntGbEnph Yuwwhunwy yepwbnpngned 5113 415,000.0 - 415,000.0

2450|104 | 5 | 0 | Spwhuwnpwn 18,411,5697.5 15,875,218.3 2,536,379.2
nnphg’

245104 | 5 | 1 |Swlwwwphwiht npwbuwnpun 9,498,132.2 8,141,884.2 1,356,248.0
wyn pynd’
1. Uupuyn-pbinnlyw swdyh Ybpwlnpngnid b 3,134,000.0 3,134,000.0 -
wwhwwbniy
- GLlpbnh L Ywrenygbtnh pGewghy Gnpngned b 4251 3,134,000.0 3,134,000.0 -
wwhwwlntd
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= ol AnLobnwhh dwiuubnh gnpéwrwywl nwuwlywngiwl | 5 wyn pynd’
= = % = pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gwb % = DOnwakap
-:.% Z 3| € Eﬂ pinoGnwihG dwiuubph nbwnbuwghunwywl == Jwpswyw pjniot | $nlnuwyhb pneet
a| =2 nwuwywpgiwb hnnuétbph  wojwanidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9
2. Uupuyn-pbinnlyw swdyh hhoGulnpngnid 150,000.0 - 150,000.0
- GLlpbnh L 2hOneyntGbEph Yuwwhuwy yepwbnpngned 5113 150,000.0 - 150,000.0
3. Gqnwpwnbnh YGpwGnpnqnid 232,793.7 232,793.7 -
- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGewghy Gnpngned b 4251 232,793.7 232,793.7 -
wwhwwlntd
4. <Glwwuiinbnh JGpuwlnpngnid 174,812.6 76,950.9 97,861.7
- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGewghy Gnpngned b 4251 76,950.9 76,950.9 -
wwhwwlntd
- GLlpbnh L 2hOneyntGbEnph Yuwwhuwy yepwbnpngned 5113 97,861.7 - 97,861.7
5. L<Gwnhnunl wibGgnidabph Yuenignid b 198,300.0 - 198,300.0
YGnwlnpngniy
- GLlpbnh L 2hOneyntGbEnph Yuwwhuwy yepwbnpngned 5113 198,300.0 - 198,300.0
6. Ywinouyhl Ywenigywoéplbnh 150,000.0 90,000.0 60,000.0
Yepwlwiqlnid b wwhwwlnid
- Uj) Swiuubn 4861 90,000.0 90,000.0 -
- GLlpbnh L 2hOneeyntGbEnph Yuwwhunwy yepwbnpngned 5113 60,000.0 - 60,000.0
7. Lpuwiqnuwlb Ypnah L Gplwlywl (sh 92,430.0 2,000.0 90,430.0
pwnblywnpqnid
- UndntGwy SwrwjnipnLGbEn 4213 2,000.0 2,000.0 -
- GLlpbnh L 2hOneyntGbEnph Yuwwhuwy yepwbnpngned 5113 90,430.0 - 90,430.0
8. Uuwypninhlbnh L thnnnglbnh 606,413.9 160,631.6 445,782.3
YGpwlhwenignid L hhoGuwGnpngnid
- GLlpbnh L Ywrenygbtnh pGewghy Gnpngned b 4251 160,631.6 160,631.6 -
wwhwwlntd
- GLlpbph L 2hOnepyntGGBnph urenigned 5112 222,432.3 - 222,432.3
- GLlpbnh L 2hOneeyntGbEnph Yuwwhunwy yepwbnpngned 5113 223,350.0 - 223,350.0
9. ®nnnglbiph wwhwwlnd 6y ;whwqgnpéntd 85,000.0 85,000.0 -
- CanhwOntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtGUEn 4239 23,500.0 23,500.0 -
- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGewghy Gnpngned b 4251 61,500.0 61,500.0 -
wwhwwlntd
10. UdinnbyuywiGunnbnh Yuquiwlbnwdwla 412,761.7 412,761.7 -
Swpuyntpint
- UntpuhnhwGtp ny $hOwbuwywl wenwywh 4511 52,761.7 52,761.7 -
(hwiwybpwih0) Yuwgiwytnpwnipjntbbbph
- Uj) Swiuubn 4861 360,000.0 360,000.0 -
11. Bpwhwppwllbnh uenignid 21,824.0 - 21,824.0
- GLlpbph L 2hOnepyntGGBnph urenigned 5112 21,824.0 - 21,824.0

25




c |lal o AnLobnwhh dwiuubnh gnpéwrwywl nwuwlywngiwl | 5 wyn pynd’
c = % = pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gwb % = DOnwakap
-:.% Z 3| € Eﬂ pinoGnwihG dwiuubph nbwnbuwghunwywl == Jwpswyw pjniot | $nlnuwyhb pneet
a| =2 nwuwywpgiwb hnnuétbph  wojwanidatpp =
1 12 1|3 |4 5 6 7 8 9

12. Uuhwlwl pwlyh wowlygnipywdp 259,781.7 259,781.7 -
hnwluwlwgynn punwpuyhl
Glpwlwenigduwdplbinh b pwnwph Yuynto
quinquiguwil GEpnpnmduyhlb Spuwignh
hwdwlywpqnd L juwewywnpnig
(wuwwnydhpuilyduid (hwqnpnipyni GG6n)
- W Swfuubin 4861 259,781.7 259,781.7 -
13. ®nnnglbph, hpwwwpwlyabnh L uyghbbph 326,526.0 34,476.0 292,050.0
Yuwhwynpniy
- EGGpgbuinhy swrwynipnLbGen 4212 1,500.0 1,500.0 -
- CanhwOntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtGUEn 4239 5,600.0 5,600.0 -
- GLlpbnh L Ywrenygltnph pGewghy Gnpngned b 4251 25,376.0 25,376.0 -
wwhwwlntd
- Uj) Swiuubn 4861 2,000.0 2,000.0 -
- Wy dbpbOwobn L uwppwynpniibbp 5129 292,050.0 - 292,050.0
14. Awlwwwnphuyhl GpplLbynpiul 765,928.6 765,928.6 -
wiyunuwlbqnipiuwl wwywhnynid b
Sdwlwwywnpnhuinpwluwnpunuyghl
wunwhwplbph yuwifuwnpgbyin g
(wuwwnydhpuiyduid (hwqnpnipyni GG6n)
- Uj) Swiuubn 4861 765,928.6 765,928.6 -
15. Uuhwlwl pwlyh wowlygnipyudp 2,887,560.0 2,887,560.0 -
hnwluwlwgynn punwpuyhl
Glpwlwenigyuwdplbinh b pwnwph Yuynto
quinquiguwilb GEpnpnm duyhlb Spuighn
(wuwwnydhpuiyduid (hwqnpnipyni GG6n)
- Uj) Swiuubn 4861 2,887,560.0 2,887,560.0 -

245504 | 5 | 5 |[unnnwywpwpwih0 b wy, bnpwbuwnpun 8,913,465.3 7,733,334.1 1,180,131.2
wyn pynd’
1. dbpbjuwlyGbph hhvGwlnpngntd 1,145,931.2 300.0 1,145,631.2
- Uwulwghunwyw swrwjnipntGbtn 4241 300.0 300.0 -
- Wy dbpbawobn L uwppwynpniibbp 5129 1,145,631.2 - 1,145,631.2
2. GpluwGh d6wnpnunhinblh wpfuwwnuwlplbbnph 2,915,209.6 2,915,209.6 -
Juwqiwlybpynid (wuindppuiljwé
[hwqnpnipni GG6n)
- UntpuhnhwGtp ng $hOwbuwywl wtnwywh 4511 2,915,209.6 2,915,209.6 -
(hwiwybpwih0) Yuwgiwytnpwnipjntbbbph
3. dGpgbunlyw F6YuinpuinpwGuwnpunny 628,315.6 628,315.6 -
nipbnpuhnfuwnniwl 6wewynipint o
- UntpupnhwGtp ng $howbuwyub wEinwywb 4511 628,315.6 628,315.6 -

(hwiwybpwih0) Yuwgiwytnpwnipjntbbbph
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= ol AnLobnwhh dwiuubnh gnpéwrwywl nwuwlywngiwl | 5 wyn pynd’

= = % E=1= pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gwb 3 = oG

c = 2 3 = nwaklp

wm = 2| 52 pinoGnwihG dwiuubph nbwnbuwghunwywl == Jwpswyw pjniot | $nlnuwyhb pneet

a| =2 nwuwywpgiwb hnnuétbph  wojwanidatpp =
1 12 1(3 |4 5 6 7 8 9

4. Gypnwwlwl dhnipiul hwplbwbnpuli 1,683,068.1 1,583,068.1 -
Gbpnpnidughl 6pwqnh wowlygnt pyuiip
hnwlwiwgynn GplwGh dewnpnunihinbah
Ybnwlhwenigdwl pypnpn npwdwGnphuyhla
Spnwghp (Wunndhpwlywé jhwqnpnipni GG6n)
- Uj) Swiuubn 4861 1,583,068.1 1,583,068.1 -
5. GYypnwwiwil Gapnpntduyhl pwilGyh 1,730,011.5 1,730,011.5 -
wowlygnt pruwidp hppwlwbwgynn GplwlGh
dGawnpnwnihnbah Jepwlwenigdwl Gpynpnpn
Spwghp (wunndhpwlywé jhwqnpnipni GG6n)
- W 6wfuubin 4861 1,730,011.5 1,730,011.5 -
6. unnnywlwwnpbph uenignid L 34,500.0 - 34,500.0
YGpwlwenignid
- GLlpbnh L 2hOneeyntGbEnph Yuwwhunwy yepwbnpngned 5113 34,500.0 - 34,500.0
7. dbpwlwenigdwl L qupqugdwl 376,429.3 376,429.3 -
Gypnuwwluib pwilGyh wouwlygnipjuidp
hnwlwiwgynn GplwGh dewnpnunihinbah
Ybpwlhwenigdwl Gpynnpn dpwqhn
(wuwwnydhpuiyduid (hwqnpnipyni GG6n)
- Uj) Swiuubn 4861 376,429.3 376,429.3 -
8. Gpluwbh d6wnpnwynihinklah 500,000.0 500,000.0 -
Glpwlwen gduwdéplbpnh
Gnpngnid(wuwiinyhpwlyywé (hwgnpnipynt GG6n)
- Uj) Swiuubn 4861 500,000.0 500,000.0 -

2470|104 | 7 | 0 | Uy powquywrltn 31,300.0 21,300.0 10,000.0
nnphg’

2473|104 | 7 | 3 |2pnuwynentpntl 31,300.0 21,300.0 10,000.0
wyn pyntd’
1. Qpnuuipponipjul quipquignt d 31,300.0 21,300.0 10,000.0
- SbnGYwunywywl swewjnipyntbbtn 4234 2,500.0 2,500.0 -
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtGUEn 4239 15,000.0 15,000.0 -
- <wwnnty GwwuinwywihG wy Gneptn 4269 3,800.0 3,800.0 -
- GLlpbph L 2hOnepyntGGBnph urenigned 5112 10,000.0 - 10,000.0

2490|104 | 9 | 0 | SGwnbuwlwl hwpwpbpnipinGGaGn (wyy (3,644,112.3) 1,361,887.7 (5,006,000.0)
nwubphl swunnluwbnn)
nnphg’

249104 | 9 | 1 |SGnbuwywb hwpwpbpnientGbtn (wy nwubnphl (3,644,112.3) 1,361,887.7 (5,006,000.0)
swwinywlnn)
wyn pynd’
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= ol AnLobnwhh dwiuubnh gnpéwrwywl nwuwlywngiwl | 5 wyn pynd’
= = % = pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gwb % = DOnwakap
-:.% Z 3| € Eﬂ pinoGnwihG dwiuubph nbwnbuwghunwywl == Jwpswyw pjniot | $nlnuwyhb pneet
a| =2 nwuwywpgiwb hnnuétbph  wojwanidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9
1. 2pnyG6ph wnbnwnpnid 45,000.0 45,000.0 -
- CanhwOntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtGGEn 4239 45,000.0 45,000.0 -
2. Ugwlygnipynt 6 hwduwyGpuyhl 14,368.0 14,368.0 -
Ywqudwlbpunipini GGERHG
hninwpywynpnipini GGGph h6wn Juwdwé
wiyswp SweuynipintGG6ph dwwnnigdwl L
qbiptquwluwwnlbbph wwhwwidwl hwdwn
- LOpwghy npwdwbnphbbp wewnwywb L 4637 14,368.0 14,368.0 -
hwdwyGptbph ng wrlnpwhG
Juaqiwybpwnipyntbtphl
3. Ywpwywnpdwl L wnbnEyundwluwl 168,100.0 168,100.0 -
wbfulnnghwibnh quipquignid
- UntpupnhwGtp ng $howbuwyub winwywb 4511 168,100.0 168,100.0 -
(hwiwybpwih0) Yuwgiwytnpwnipjntbbbph
4. Ugwlygnipini b hwduylpuyhl b ng 420,337.0 420,337.0 -
hwiwyGpuyhl yuquwlbnwnipini 6G6ph
opwanbnpha
- Uyl pbpwghy npwiw0Gnphbtn 4639 290,187.0 290,187.0 -
- W Ywwhuwnwi npwdw0nphltn 4657 40,000.0 40,000.0 -
- LdhpwuwnynipntbGbp wy pwhniye shGunwwGnnn 4819 90,150.0 90,150.0 -
Juaqiwybpwnipyntbbtnhl
5. N5 phbwluwluwl wlinhydlabph onnwpnidhg (5,021,000.0) - (5,021,000.0)
dnuunpbin
uucunNdg ant3eh hPUSNHUhS UNESLEN 8111 (620,000.0) - (620,000.0)
cunrguyuu ank3eh hPusNHUNS UNESLEN 8121 (1,000.0) - (1,000.0)
<N1h hPUSNHUhS UNESLEN 8411 (4,400,000.0) - (4,400,000.0)
6. SnGwlwl dhwynpniy 127,000.0 127,000.0 -
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtGUEn 4239 127,000.0 127,000.0 -
7. <wunwluwgdh Gwfuwwuinpuwundwl b 44,370.0 44,370.0 -
Yuwquidwl upfuwnuwlplbn
- Untpuhnhwbp ng wewnwywb (ng hwdw)bpwihb) ng 4521 44,370.0 44,370.0 -
$hlwluwywb Yugtwytnpwnipntbbbph
8. Ubpnpniduyhl épwanpbph hppwlyuwlwgnid 133,000.0 133,000.0 -
- SbnGYwunywywl swewjnipyntbbtn 4234 5,000.0 5,000.0 -
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtGUEn 4239 13,000.0 13,000.0 -
- UntpupnhwGtp ng $howbuwyub wEinwywb 4511 115,000.0 115,000.0 -
(hwiwybpwih0) Yuwgiwytnpwnipjntbbbph
9. Nwpwwinhp YAwnplbph quiGddwl 14,102.7 14,102.7 -
SweuyntpntGGEN
- SbnGYwunywywl swewjnipntbbtn 4234 6,300.0 6,300.0 -
- LdhpwwnynipntbGbp wy pwhniye shGunwwGnnn 4819 7,802.7 7,802.7 -

Juaqiwybpwnipyntbtphl
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= ol AnLobnwhh dwiuubnh gnpéwrwywl nwuwlywngiwl | 5 wyn pynd’

= = % E=T pwdhbGbph, fudptph b nwubnh, hOswbu Gwl 3 = o0

c = 2 3 = nwaklp

wm = 2| 52 pinoGnwihG dwiuubph nbwnbuwghunwywl == Jwpswyw pjniot | $nlnuwyhb pneet

a| =2 nwuwywpgiwb hnnuétbph  wojwanidatpp =
1 12 1(3 |4 5 6 7 8 9

10. UpwGdlGwhwiinnty wuydwGl6nh Yuphp 15,000.0 - 15,000.0
nLabgnn whdwhg hwdwn dunsbyhnipjul
wwwhnyniy
- Wy dbpbawobp L uwppwynpniibbp 5129 15,000.0 - 15,000.0
11. SnGwywiswrbbph Juqdwlbpuntd 610.0 610.0 -
- Uj) Swiuubn 4861 610.0 610.0 -
12. <pwinwiyy (niéned wwhwiGgnn plpwighly 395,000.0 395,000.0 -
upfuwnuilplbinh ppnwilyulwgnt b
- Uj) Swiuubn 4861 395,000.0 395,000.0 -

2500(05(0 | 0 cNRUYU UhudusNh mucsmuuNnt@3Ntu 14,117,479.1 12,419,099.1 1,698,380.0
wyn pyntd’

2510|105 | 1 | 0 | UnpwhwlGmd 7,517,888.1 7,233,553.1 284,335.0
nnphg’

2511/05| 1 | 1 |UnpwhwnLd 7,517,888.1 7,233,553.1 284,335.0
wyn pyntd’
1. UnpwhwiGnipynt 0 L uwlhunwpwilywl 277,645.6 645.6 277,000.0
duwpnntd
- W Gwwuinbbp pinuobihg 4729 645.6 645.6 -
- GLlpbph L 2hOneyntGGBnph urenigned 5112 100,000.0 - 100,000.0
- Spwluwnpuwhb uwppwynnpniibbn 5121 177,000.0 - 177,000.0
2. Unpwdninbph uwwuwipydwl b 352,136.5 352,136.5 -
2hGwpwnuwlywl wnph inbnuhnfudul
SweuyntpntGGEN
- UndntGwy SwrwjnipnLGbEn 4213 352,136.5 352,136.5 -
3. dbpwlwenigiwl L quipquigiwi 168,468.6 168,468.6 -
Gypnuwwluib pwilGyh wouwlygni pjuidp
hnwlwiwgynn «Gpbwlh Ynywn puthnblGEph
Ywpwdwpdwiy npwdwGnphuyhl spwaghp
(wuwwnydhpuiyduid (hwqnpnipyni GG6n)
- Uj) Swiuubn 4861 168,468.6 168,468.6 -
4. 6Yypnwuwlwib G6pnpntduyhl pwiGlyh 843,859.6 843,859.6 -
wowlgnipywdp hnwywlwgynn «Gpbwlh
Yynywn puhnlGbph Yuewywndwly Spughp
(wuwwnydhpuiyduid (hwqnpnipyni GG6n)
- Uj) Swiuubn 4861 843,859.6 843,859.6 -
5. GYypnwwiyuil ohnipjwl hwpbwlnpjul 337,5643.9 337,543.9 -
GGpnpnduyhl gnpdhph wowlygntpiuwdp
hnwlwiwgynn «Gpbwlh Ynywn puthnblGbph
Ywpwdwpdwiy npwdwGnphuyhl spwaghp
(wuwwnydhpuiyduid (hwqnpnipyni GG6n)
- Uj) Swifuubn 4861 337,543.9 337,543.9 -
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= ol AnLobnwhh dwiuubnh gnpéwrwywl nwuwlywngiwl | 5 wyn pynd’
= = % = pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gwb % = DOnwakap
-:.% Z 3| € Eﬂ pinoGnwihG dwiuubph nbwnbuwghunwywl == Jwpswyw pjniot | $nlnuwyhb pneet
a| =2 nwuwywpgiwb hnnuétbph  wojwanidatpp =
1 2 |3 |4 5 6 7 8
6. Uplbywl Gypnwuyh tabpquifubuynnnipiuil 84,374.3 84,374.3 -
L plwwwhwwluwlwl gnpépaybnnpwi
$nanh wowlgnippudp hpwlwluwigynn
«&GpLwlh Ynywn punhnlGbnh Ywrpwywpduwly
gpwduwpGnphuyhl spwighp (wuwiinyhpwiyywd
[hwqnpnipni GG6n)
- W Swfuubin 4861 84,374.3 84,374.3 -
7. YGpwlwpenigdwl b qupquigdwl 843,859.6 843,859.6 -
Gypnuwwluib pwilGyh wouwlygni pjuidp
hnwlwiwgynn «Gpbwlh Ynywn puthnblGEph
Juwpwywpdwl 6pwghpy (wuindhpuljyuié
[hwqnpnipni GG6n)
- Uj) Swiuubn 4861 843,859.6 843,859.6 -
8. «GpLwlh wnpwhwbnipinil L 4,600,000.0 4,592,665.0 7,335.0
uwlpunuwpwlulb dwpnnidy huduylGpuyhl
hhdGwnpyh wwhwwldwa dwiuubn
- U2uwuinnnGbph wfuwwnwywpdbn L 4111 2,697,760.0 2,697,760.0 -
hwyblwygwnbbp
- Muwnqlwunpnuiltp, npwdwyw fupwiuniuncdGbn b 4112 97,636.3 97,636.3 -
hwuwnniy ygwnbtn
- EGGpgbuinhy swrwynipnLbGen 4212 13,104.0 13,104.0 -
- UndntGwy SwrwjnipnLGbEGn 4213 426,404.0 426,404.0 -
- Ywuwh SwrwjnipnLtGbp 4214 1,536.0 1,536.0 -
- Uywhnjwgnpwywb dwfuubin 4215 15,000.0 15,000.0 -
- {wiwywngswihb dwrewjnipyntalbn 4232 220.0 220.0 -
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtGUEn 4239 2,000.0 2,000.0 -
- Uwubwghunwyw swrwjnipintGbtn 4241 5,520.0 5,520.0 -
- UbpbOwltbph L uwppwynpnidbbph pbpwghy 4252 151,146.0 151,146.0 -
Gnpngntd b wwhwwGnid
- Qpwubywyuwh Gnipbp L hwgniuwn 4261 4,750.0 4,750.0 -
- Spwluwnpuwihb Gnipkn 4264 934,356.2 934,356.2 -
- Ushgwnuwihb L hwbpwihG ubbnh 0NN 4267 1,862.5 1,862.5 -
- <wwnnty GwwuinwywihG wy Gneptn 4269 236,120.0 236,120.0 -
- Mwpuwnhp y&wpokn 4823 250.0 250.0 -
- Uj) Swiuubn 4861 5,000.0 5,000.0 -
- Jwpswywb uwppwynpniibbn 5122 460.0 - 460.0
- Wy dbpbawobn L uwppwynpniibbp 5129 6,875.0 - 6,875.0
9. «GplwiGh Ynywn puthnlbbph Yupwywpdwl 10,000.0 10,000.0 -
dnwaghn» dpwqph pnowlwlyGEpnd
JwuhwlnioGbph qény dwpnidabnh
wnpwdwnnpniy
- UntpuhnhwGtp ny $hOwbuwywl wenwywh 4511 10,000.0 10,000.0 -
(hwiwybapwih0) Yuwgiwytnpwnipjntbbbph
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= ol AnLobnwhh dwiuubnh gnpéwrwywl nwuwlywngiwl | 5 wyn pynd’
= = % = pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gwb % = DOnwakap
-:.% Z 3| € Eﬂ pinoGnwihG dwiuubph nbwnbuwghunwywl == Jwpswyw pjniot | $nlnuwyhb pneet
a| =2 nwuwywpgiwb hnnuétbph  wojwanidatpp =
1 12 1|3 |4 5 6 7 8 9

252005 0 | Ynuwgnptinh hErwgniu 509,485.0 - 509,485.0
nnphg’

2521|05| 2 | 1 |Ubnuwepbph herwgntd 509,485.0 - 509,485.0
wyn pynd’
1. nwhbrwguwl YndniGhywghnb gwigbph 509,485.0 - 509,485.0
Yupnigniy
- GLlpbnh L 2hOneeyntGbBnph urenigned 5112 496,485.0 - 496,485.0
- GLlpbnh L 2hbneyniGbEph Yuwwhuwy yepwbnpngned 5113 13,000.0 - 13,000.0

2530|105 | 3 | 0 | Cpowlw vhowduynph wnunnundwl n&U wuwypwn 38,683.0 38,683.0 -
nnphg’

2531(05| 3 | 1 |Onh wnunundwl nbd wwjpwn 38,683.0 38,683.0 -
wyn pyntd’
1. QGwnbph hniG6ph dwppnid 38,683.0 38,683.0 -
- UndntGwy SwrwjnipnLGbEn 4213 38,683.0 38,683.0 -

2560|105 | 6 | 0 |Cpowlw vhowduyph wuwpunwwlbnipinta (wyy 6,051,423.0 5,146,863.0 904,560.0
nwubphl swunluwinn)
nnphg’

2561|(05| 6 | 1 |Cpowyw dhowywinh wwwnwwanipntd (wj; nwubphl 6,051,423.0 5,146,863.0 904,560.0
swwinywlnn)
wyn pynd’
1. Ywlws trwpwdplbph hholnid L 3,750,000.0 3,400,000.0 350,000.0
wwhwwbniy
- UntpupnhwGtp ng $howbuwyub wwnwywb 4511 3,400,000.0 3,400,000.0 -
(hwiwybapwih0) Yuwgiwytnpwnipjntbbbph
- Spwluwnpuwhb uwppwynnpniibbn 5121 350,000.0 - 350,000.0
2. UfunnwhwGowl b dhounwqbpdédwl 27,932.0 27,932.0 -
Swipuynipynt (G6p /nbrunnhquighu
- UndntGwy SwrwjnipnLGbEGn 4213 27,932.0 27,932.0 -
3. <wuwnwluwlwl gniquipwlbbbph 19,320.0 9,320.0 10,000.0
wwhwwinid L YGpwbnpngnid
- UndntGwy SwrwjnipnLGbEn 4213 9,320.0 9,320.0 -
- GLlpbph L 2hOnepyntGGBnph urenigned 5112 10,000.0 - 10,000.0
4. Buhwenn Y&GnwohaE, Gwuwiqbndm g 234,500.0 234,500.0 -
- UntpuhnhwGtp ny $hOwbuwywl wenwywh 4511 234,500.0 234,500.0 -

(hwiwybpwih0) Yuwgiwytnpwnipjntbbbph
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c |lal o AnLobnwhh dwiuubnh gnpéwrwywl nwuwlywngiwl | 5 wyn pynd’

c % E=1= pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gwb 3 = oG

c = 2 3 = nwaklp

wm = 2| 52 pinoGnwihG dwiuubph nbwnbuwghunwywl == Jwpswyw pjniot | $nlnuwyhb pneet

a| =2 nwuwywpgiwb hnnuétbph  wojwanidatpp =
1 12 1(3 |4 5 6 7 8 9

5. Gpbwl, Jwppwidw, Shnwlw 1,295,095.3 1,295,095.3 -
Juynwpuwnwplbpnh hwdwagnpdwlgnipintGp
Yunwbquiynp puthnblbph yurpwywnpdwGl
wrlsynn plnhwnip dupunwhpwybnbbnh
2nLn9 wpfuwinwiGplbnh hpwlwGwgnid
- Uj) Swiuubn 4861 1,295,095.3 1,295,095.3 -
6. Gpbwl, Jwppwgw, Shnuwlw 180,015.7 180,015.7 -
Juynwpuwnwpwlbnh hwdwagnpdwlgnipintGp
Yunwbquiynp puthnbGbnh Yupwyuwndwl
wrlsynn plnhwnip dupunwhpwybnbbnh
2niLpg npwiduipGnphuyhl dpwignph
hwiwphlGuwlbuwynpnid
- Uj) Swiuubn 4861 180,015.7 180,015.7 -
7. Cpowluw dhowyuynh wuwpunwwlbnt pjul 544,560.0 - 544,560.0
Glpwlhwen gduwdéplbnh quinquignid
- GLlpbnh L 2hOneeyntGbBnph wrenigned 5112 424,931.6 - 424,931.6
- GLlpbnh L 2hOneeyntGbEnph Yuwwhunwy yepwbnpngned 5113 119,628.4 - 119,628.4

2600106 0 | O pLULUNULUSHL ChuuruNrnHe3NFL G4 8,385,532.6 5,880,517.9 2,505,014.7

unuUNHLUL Sunu3NtE[3NFLLEN

wyn pynd’

2610|06 | 1 | 0 | PGwlhwnwluyhl ;hGwpwnnipinta 28,564.0 28,564.0 -
nnphg’

261106 | 1 | 1 |ROwywpwlwihb 2hGwpwnnipntl 28,564.0 28,564.0 -
wyn pynd’
1. hapGwlwd Yuwirnyglbph pwibnmd 25,000.0 25,000.0 -
- CanhwOntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtGGEn 4239 15,000.0 15,000.0 -
- Uj) Swiuubn 4861 10,000.0 10,000.0 -
2. 9nppnpn wuwnhAwih Ypwpuyhl 26GpG&ph 3,564.0 3,564.0 -
pwlindwl hGwnlwlpny
plwlywnwpwénipin GGEphg qplyywd
pawyhsa6nh Ynnohg Jupdwluwywo
plwhwnwlG6ph thnfuhuiinnigni d
- Qnyph L uwppwynpniibbph yupédwywintpintl 4216 3,564.0 3,564.0 -

264006 | 4 | 0 | @nnngl&ph (ntuwydnpnid 4,179,100.8 3,986,900.8 192,200.0
nnphg’

2641|06 | 4 | 1 |®Onnnglbph [ntuwynpnid 4,179,100.8 3,986,900.8 192,200.0
wyn pynd’
1. CGaptph qbnwnyGuwnwluwl jmuwynpnid 47,600.0 3,400.0 44,200.0
- Gtlpbnh L Ywrenygbtph pGewghy Gnpngned b 4251 3,400.0 3,400.0 -
wwhwwlntd
- GLlpbph L 2hOnepyntGGBnph urenigned 5112 44,200.0 - 44,200.0
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Pntobunnuhb dwiuutph gnpéwrwywb nwuwywpgiwl
pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gwb
pintobitnwihb wfuutph inbwnbuwghwnwywh

nwuwywngiwb hnnwdétbph wodwonidibbpp

LOunwukOp

wyn pynd’

Jwpswywl pjniok

$nlnwyhb pniob

N

N

w

N

5

o Annywidrh
MM

7

8

2. Unuinwphl niuwynpnipywl guiligh
2whwagnpodwl b wwhwwldwla

wpfuunnuwiliplbn

2,269,951.6

2,269,951.6

- UntpuhnhwGtp ng $hOwbuwywl wtnwywh
(hwiwybapwih0) Yuwgiwytnpwnipjntbbbph

4511

2,269,951.6

2,269,951.6

3. dbpwlwpenigiwl L qupquigdwl
Gypnuwwluib pwilGyh wouwlygnipjuidp
hnwhwiwgynn «Gplbwih pwnwpuyhl
(nLuwynpnpywly npwdwiGnphughlG dpuighp
(wuwwnydhpuiyduid (hwqnpnipyni GG6n)

85,342.6

85,342.6

- W 6wfuubin

4861

85,342.6

85,342.6

4. dGpwlwenigdwl L qupquigdwl
Gypnuwwluib pwilGyh wouwlygnipjuidp
hnwhwiwgynn «Gplbwih pwnwpuyhl
(nruwynpnipjuly dpwghp (wwinyhpwyywo

[hwqnpnipni GGGn)

1,112,475.7

1,112,475.7

- W Swfuubin

4861

1,112,475.7

1,112,475.7

5. UnbLbywl Gypnwuyp LaEpquifuliuynnnipiuil
L plwwwhwwluwlwl gnpépaybnnpwi
bnanh wowlgnippudp hpwlwluwigynn
«GpLwlh pwnuwpuyhl (niuwynpntpuwly
gpwdwGnphuyhl spwighp (wuwiinyhpwiyywd
[hwqnpnipni GG6n)

515,730.9

515,730.9

- W Swfuubin

4861

515,730.9

515,730.9

6. Ununwph( jniuwynpnippuwl guiligh
Glpwlwen gduwdéplbnh quinquignid

148,000.0

148,000.0

- GLlpbnh L 2hOneyntGbEnph Yuwwhuwy yepwbnpngned

5113

148,000.0

148,000.0

2650

06

PlOwhwnwluyhl ;hbwpwpnipyw b YndnGuy
SweuynipnLGG6&ph qony htunnwqgnuinwlwl b
Owfuwqduyhl wpfuwwnwlplbn

12,000.0

12,000.0

nnhg’

2651

06

POwywpwlwihb 2hGwpwnnipjwb L YndntGuwy
SwrwjnLpntbbEph gény hunnwgnunwywb L
Owfuwgéwihb wpfuwwnwbpltbn

12,000.0

12,000.0

wyn pynid’

1. Chlpkph L 2hGnipini GGEpH hGunwgnindwl
wpfuunnuwiliplbn

12,000.0

12,000.0

- LwjuwgswhbGunwgnunwywb dwfuubn

5134

12,000.0

12,000.0

2660

06

PlOwhwnwluyhl ;hbwpwpnipyw b YndnGuy
SweuynipyntGGEn (wy nwubphl swwnlwbnn)

4,165,867.8

1,865,053.1

2,300,814.7

nnhg’

2661

06

POwywpwOwhb 2hGwpwnnipjwb L YyndntGuwy
SwrwjntpntbObn (wy| nwubphl sywwnywbnn)

4,165,867.8

1,865,053.1

2,300,814.7

wyn pynd’
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c |lal o AnLobnwhh dwiuubnh gnpéwrwywl nwuwlywngiwl | 5 wyn pynd’

c % E=1= pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gwb 3 = 0OnwdkG

c = £l 3 v 0 swiuubph nGunbuwghnwywa =2 fruastn 1 anwihG

w2 3| E 2 pinteGunwih n sl = Junswlw pnigt | $nlnwhb pynigb

a| =2 nwuwywpgiwb hnnuétbph  wojwanidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9

1. Pwquwpbwlwnwl 26Gpaph hwipp 411,618.0 411,618.0 -
wnwbhplbbnh Ybpuwlnpngnid
- GLlpbnh L Ywrenygltnh pGewghy Gnpngned b 4251 401,618.0 401,618.0 -
wwhwwlntd
- <wwnnty GwwuinwywihG wyp Gneptn 4269 10,000.0 10,000.0 -
2. Pwquiwplwlwnuwl 26Gpbph pbp 793,469.0 170,969.0 622,500.0
wnwbhplbbnh Ybpuwlnpngnid
- <wwnnty GwwuinwywihG wy Gneptn 4269 170,969.0 170,969.0 -
- GLlpbnh L 2hbneyniGbEph Yuwwhuwy yepwbnpngned 5113 622,500.0 - 622,500.0
3. Pwiluyhl tnwpwéplbnh b 1,805,859.7 167,545.0 1,638,314.7
fuwnwhpuwwuwpwlyGbnh hhoGuiGnpnqnid ni
wwhwwbniy
- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGewghy Gnpngned b 4251 109,500.0 109,500.0 -
wwhwwlntd
- Untpuhnhwlbp ny wbunwywl (ng hwdwyGpuwyhl) ng 4521 58,045.0 58,045.0 -
$hlwluwywb Yugtwytnpwnipntbbbph
- GLlpbph L 2hOneyntGbEph Yuwwhuwy yepwbnpngned 5113 1,467,607.0 - 1,467,607.0
- Wy dbpbawobn L uwppwynpniibbp 5129 170,707.7 - 170,707.7
4. Puquwplwluwnwl 26Gpbph punbiwnquwl 721,389.2 721,389.2 -
wyy wipfuunnuwiliplbn
- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGewghy Gnpngned b 4251 681,389.2 681,389.2 -
wwhwwlntd
- Untpuhnhwbp ng wGwnwywb (ng hwdw)bpuwihb) ng 4521 40,000.0 40,000.0 -
$hlwbuwywb ugtwytnpwnipntbbbph
5. Bnuyhl Yurnyglbnh whwignpdnid b 308,000.0 308,000.0 -
wwhwwbniy
- Uj) Swiuubn 4861 308,000.0 308,000.0 -
6. Ywpuwyunlbph L gnypbph wwhwwbnig 13,759.3 13,759.3 -
- LOpwghy npwiwbnphbbp wewnwywb L 4638 13,759.3 13,759.3 -
hwiwjopwiht wrluinpwiht YuqdwytpwnepntGbbnph
7. Ypwpuyhl wwunyquiplbnh Gnpngnid 111,772.6 71,772.6 40,000.0
- GLlpbnh L Ywrenygltnh pGewghy Gnpngned b 4251 71,772.6 71,772.6 -
wwhwwlntd
- GLlpbnh L 2hOneyntGbEnph Yuwwhuwy yepwbnpngned 5113 40,000.0 - 40,000.0

2700|070 | O unnaaunu<{nt@3Nty 757,000.0 20,000.0 737,000.0
wyn pynd’

2710|07 | 1 | 0 | Ahwlwl wuwypwlplbn, uwnppbn L 237,000.0 - 237,000.0
vwppwynpnidlabn
nnphg’

271107 | 1 | 1 |Yenwgnpéwywl wwnwbpltn 237,000.0 - 237,000.0

wyn pynd’
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= ol AnLobnwhh dwiuubnh gnpéwrwywl nwuwlywngiwl | 5 wyn pynd’
= = % = pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gwb % = DOnwakap
-:.% Z 3| € Eﬂ pinoGnwihG dwiuubph nbwnbuwghunwywl == Jwpswyw pjniot | $nlnuwyhb pneet
a| =2 nwuwywpgiwb hnnuétbph  wojwanidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9

1. Urnnowwwhwlwl JuqiwlbnwnipiniGG6nh 237,000.0 - 237,000.0
hwiwn pdoywiyuwl uwppwynpnioGéph L
gniph d6rppbpniy
- Wy dbpbawobp L uwppwynpniibbp 5129 237,000.0 - 237,000.0

2760|107 | 6 | 0 | UrnnowwwhnipintG (wy nuubnhl 520,000.0 20,000.0 500,000.0
swunnlyuilinng)
nnphg’

276107 | 6 | 1 |Urnnowwwhwywl hwpwyhg dwrwjnipntbbbp L 520,000.0 20,000.0 500,000.0
Spwgntin
wyn pynid’
1. Upnnowuwwhwluwil opibyinGlph 500,000.0 - 500,000.0
hhdoGwGnpnqnid
- GLlpbnh L 2hOneyntGbEnph Yuwwhuwy yepwbnpngned 5113 500,000.0 - 500,000.0
2. Ndquwnpwdunnsbh hburnwgnunnipyni GGGph 20,000.0 20,000.0 -
hpwlwlbwgntd
- Uwulwghunwyw swrwjnipntGbtn 4241 20,000.0 20,000.0 -

28001080 | 0 <Uuahus, ucuuntsm@ 64 urnu 4,364,614.2 3,432,549.1 932,065.1
wyn pynid’

2810|108 | 1 | 0 |<wlqunh L uwynpunp SwrwynipinLGGGn 926,209.5 236,788.7 689,420.8
nnphg’

281108 | 1 | 1 |<wlOguwnh L uwynpunh SwrwjntNLbbEn 926,209.5 236,788.7 689,420.8
wyn pyntd’
1. Uynpunuyhlb dhonguientuGbph 104,896.7 104,896.7 -
Yuqdwlbpnwnid
- CanhwOntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtGGEn 4239 104,896.7 104,896.7 -
2. L<wliquinh gninhlG6nph L gpnuuyghlGbph 672,492.0 81,892.0 590,600.0
Ywenigmid n wwhwwlnid
- EGGpgbuinhy swrwynipnLbGen 4212 30,000.0 30,000.0 -
- UndntGwy SwrwjnipnLGbEGn 4213 8,000.0 8,000.0 -
- GLlpbnh L Ywrenygltnh pGewghy Gnpngned b 4251 18,050.0 18,050.0 -
wwhwwlntd
- Uyl pbpwghy npwiw0Gnphbtn 4639 25,842.0 25,842.0 -
- GLlpbph L 2hOnepyntGGBnph urenigned 5112 80,000.0 - 80,000.0
- GLlpbnh L 2hOneyntGbEnph Yuwwhuwy yepwbnpngned 5113 500,500.0 - 500,500.0
- Wy dbpbawobn L uwppwynpniibbp 5129 10,100.0 - 10,100.0
3. LGéwhywhpwwuwinwlp ;whwqnpént g 50,000.0 50,000.0 -
- CanhwOntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtGGEn 4239 50,000.0 50,000.0 -
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= ol AnLobnwhh dwiuubnh gnpéwrwywl nwuwlywngiwl | 5 wyn pynd’

= = % E=1= pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gwb 3 = 0OnwdkG

c = £l 3 Guwjh( Swiuubph nGunbuwghnwywa =2 fruastn 1 anwihG

w = 3 = pinLg J n q = Z Jwpswyw pneol | dnlnuwiht pnwot

a| =2 nwuwywpgiwb hnnuétbph  wojwanidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9

4. Uynpunuyhl gnuinplGbph b dwpquijuil 98,820.8 - 98,820.8
YGlwnpnGG6ph Yuwenignid ni wwhwwlned
- GLlpbph L 2hOneyntGbBnph urenigned 5112 98,820.8 - 98,820.8

2820|108 | 2 | 0 |Upwlynipuyhl SweuynipyniGGEN 3,407,987.7 3,165,343.4 242,644.3
nnphg’

2821|08| 2 | 1 |Qpwnwpwabn 624,734.2 604,734.2 20,000.0
wyn pynd’
1. Qpuinwpwluyhl SweuyntpntGGEN 604,734.2 604,734.2 -
- UntpuhnhwGbp ng $hOwbuwywl wenwywh 4511 604,734.2 604,734.2 -
(hwiwybapwih0) Yuwgiwytnpwnipjntbbbph
2. Qnuinwpwbabph hwdwn wihpwdbwn 20,000.0 - 20,000.0
qnyph dbep papnid
- Wy dbpbOwobn L uwppwynpniibbp 5129 20,000.0 - 20,000.0

282208 | 2 | 2 |BwlhgwnwbGbp L gnigwupwhbn 346,602.6 321,602.6 25,000.0
wyn pyntd’
1. Pwlqupwluyhl dwpwynipintGG6n L 321,602.6 321,602.6 -
gnigwhwlnbulbbn
- UntpuhnhwGtp ng $hOwbuwywl wtnwywh 4511 321,602.6 321,602.6 -
(hwiwybpwih0) Yuwgiwytnpwnipjntbbbph
2. Bwhqupwlbabph Gnpngnid 25,000.0 - 25,000.0
- GLlpbnh L 2hOneyntGbEnph Yuwwhuwy yepwbnpngned 5113 25,000.0 - 25,000.0

2823|08 | 2 | 3 |Uwynyph wnlbp, wyniipbtp, Ysaunpnbbsn 480,320.1 480,320.1 -
wyn pynd’
1. <wduylpuyhl dywlnyph L wquin dwdwlgh 480,320.1 480,320.1 -
Yuqdwlbpnwnid
- UntpuhnhwGbp ng $hOwbuwywl wenwywh 4511 480,320.1 480,320.1 -
(hwiwybtpwih0) Yuwgiwytnpwnipjntbbbph

282408 | 2 | 4 |Ujy Gywyntpwihlt YwglwybnwnipntbGbp 1,145,910.7 1,145,910.7 -
wyn pynid’
1. Vpwiynipuyhl dhonguientuGbph 843,346.7 843,346.7 -
hpwlwlbwgntd
- Qnyph L uwppwynpniibbph yupédwywintpintl 4216 4,000.0 4,000.0 -
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtGUEn 4239 779,235.7 779,235.7 -
- Ushgwnuwihb L hwbpwihG ubbnh 0NN 4267 41,111.0 41,111.0 -
- LdhpwwnynipntbGbp wy pwhniye shGunwwGnnn 4819 19,000.0 19,000.0 -

Juaqiwybpwnipyntbenhl
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c |lal o AnLobnwhh dwiuubnh gnpéwrwywl nwuwlywngiwl | 5 wyn pynd’

c % E=1= pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gwb 3 = oG

c = 2 3 = nwaklp

wm = 2| 52 pinoGnwihG dwiuubph nbwnbuwghunwywl == Jwpswyw pjniot | $nlnuwyhb pneet

a| =2 nwuwywpgiwb hnnuétbph  wojwanidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9

2. Ybhnwlwpwlwlwla wyqnt 302,564.0 302,564.0 -
gniqunpnipinLGG6n
- UntpuhnhwGtp ng $hOwbuwywl wnwywh 4511 302,564.0 302,564.0 -
(hwiwybapwih0) Yuwgiwytnpwnipjntbbbph

2825/08 | 2 | 5 |Upybuwn 804,420.1 606,775.8 197,644.3
wyn pynd’
1. Gpuwdrunwnybuwnh L wwpuwnybuinp 151,504.5 151,504.5 -
hwdbnqlbn
- Untpuhnhwltp ng $hOwbuwywl wenwywh 4511 151,504.5 151,504.5 -
(hwiwybpwih0) Yuwgiwytnpwnipjntbbbph
2. Puwnbpwlwl GepYyuywignivGEn 455,271.3 455,271.3 -
- Untpuhnhwltp ng $hOwbuwywl wenwywh 4511 455,271.3 455,271.3 -
(hwiwybpwih0) Yuwgdwytnpwnipjntbbbph
3. BuinpnbGl6nh hhdGwlnpngnid 197,644.3 - 197,644.3
- GLlpbnh L 2hOneyntGbEnph Yuwwhuwy yepwbnpngned 5113 117,644.3 - 117,644.3
- Wy dbpbOwobn L uwppwynpniibbp 5129 80,000.0 - 80,000.0

282708 | 2 | 7 |<ntwndwbbph L Gowynipwiht wpdbpbbph 6,000.0 6,000.0 -
ybpwywbglnid L wwhwwnid
wyn pynid’
1. <nipwipdwlbbph Yepwlnangnid b 6,000.0 6,000.0 -
wwhwwbniy
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtGUEn 4239 3,000.0 3,000.0 -
- GLlpbnh L Ywrenygbtnh pGewghy Gnpngned b 4251 3,000.0 3,000.0 -
wwhwwlntd

2840|08 | 4 | 0 | Ypnbwlwl L hwuwpwluwluwl wyy 30,417.0 30,417.0 -
SweuyntpynLGGEN
nnphg’

2841|08 | 4 | 1 |Gphunnwuwnnwywb dpwagptn 10,000.0 10,000.0 -
wyn pynid’
1. Gphurnwuwpnuljul shongwenidGGph 10,000.0 10,000.0 -
hpwlwlbwgntd
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtGUEn 4239 10,000.0 10,000.0 -

284308 | 4 | 3 |UpnGwywl L hwuwpwywywb wy; SwrwjnipnLtGGEn 20,417.0 20,417.0 -
wyn pynd’
1. UbGnwdwlgnipyul Yswnlbn 20,417.0 20,417.0 -
- LdhpwwnynipntbGbp wy pwhniye shGunwwGnnn 4819 20,417.0 20,417.0 -
Juaqiwybpwnipyntbenhl

29001090 | O urPENH33NHL 34,801,153.8 31,408,553.8 3,392,600.0
wyn pynd’
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= ol AnLobnwhh dwiuubnh gnpéwrwywl nwuwlywngiwl | 5 wyn pynd’

= = % E=1= pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gwb 3 = oG

c = 2 3 = nwaklp

wm = 2| 52 pinoGnwihG dwiuubph nbwnbuwghunwywl == Jwpswyw pjniot | $nlnuwyhb pneet

a| =2 nwuwywpgiwb hnnuétbph  wojwanidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9

2910|109 | 1 | 0 | wfuwnupngwlwl L tnwppwlwl pGnhwanip 18,310,134.5 18,160,134.5 150,000.0
Uppnipyntl
nnphg’

291109 | 1 | 1 |Lwjuwnwpngwywh Yppnipintl 10,694,447 .4 10,544,447 .4 150,000.0
wyn pynd’
1. Lwfuwi nqwlwl niunignid 10,471,809.9 10,471,809.9 -
- CanhwOntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtGbEn 4239 5,700.0 5,700.0 -
- <wwnnty GwwuinwywihG wyp neptn 4269 8,100.0 8,100.0 -
- UntpupnhwGtp ng $howbuwyub weunwywb 4511 10,458,009.9 10,458,009.9 -
(hwiwybapwih0) Yuwgiwytnpwnipjntbbbph
2. Lwfuw nquiywl ntuntguwl 200,000.0 50,000.0 150,000.0
Ywqiwlybpwdwl hwdwnp wihpuidbwn qniyph
dbrp pbpnid
- <wwnnty GwwuinwywihG wyp Gneptn 4269 50,000.0 50,000.0 -
- Wy dbpbawobn L uwppwynpniibbp 5129 150,000.0 - 150,000.0
3. Lwfuw nquljuwl nLpnLa 22,637.5 22,637.5 -
(wuwwnydhpuiyduid (hwqnpnipyni GG6n)
- UntpuhnhwGtp ng $hOwbuwywl wtnwywh 4511 22,637.5 22,637.5 -
(hwiwybtpwih0) Yuwgiwytnpwnipjntbbbph

291209 | 1 | 2 |Swppwywb plnhwnip Ynpnepinta 7,615,687.1 7,615,687.1 -
wyn pynid’
1. <wlpwyppwlywl niunignty 7,615,687.1 7,615,687.1 -
- Untpuhnhwbp ng $hOwbuwywl wtnwywh 4511 7,615,687.1 7,615,687.1 -
(hwiwybpwih0) Yuwgiwytnpwnipjntbbbph

2920|109 | 2 | 0 |UhoGwlwnqg panhwanin Yppnipinta 8,733,802.8 8,733,802.8 -
nnphg’

292109 | 2 | 1 |<piOwywhb pGnhwbnip Ypenipnt 8,514,533.2 8,514,533.2 -
wyn pynid’
1. <wlpwyppwlywl niunignty 8,5614,5633.2 8,5614,5633.2 -
- UntpuhnhwGtp ng $hOwbuwywl wtnwywh 4511 8,514,533.2 8,514,533.2 -
(hwiwybpwih0) Yuwgiwytnpwnipjntbbbph

292209 | 2 | 2 |\UhoGwlywng (1nhd) pGnhwbnip Yppnipntd 219,269.6 219,269.6 -
wyn pynd’
1. <wlpwyppwlywl niunignty 219,269.6 219,269.6 -
- UntpupnhwGtp ng $howbuwyub wEinwywb 4511 219,269.6 219,269.6 -
(hwiwybtpwih0) Yuwgiwytpwnipjntbbbph

2950|109 | 5 | 0 | Luwn vwlhwpnwlGEph snwuwlwngynn 4,655,510.3 4,352,910.3 302,600.0
Uppnipyntl
nnphg’
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c |lal o AnLobnwhh dwiuubnh gnpéwrwywl nwuwlywngiwl | 5 wyn pynd’

c = % = pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gwb % = DOnwakap

-:.% Z 3| € Eﬂ pinoGnwihG dwiuubph nbwnbuwghunwywl == Jwpswyw pjniot | $nlnuwyhb pneet

a| =2 nwuwywpgiwb hnnuétbph  wojwanidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9

2951 |09 1 |Upunwnwpngwywb nwuunhwpwyntpntl 4,655,510.3 4,352,910.3 302,600.0
wyn pynd’
1. Upwnw nqwlwl nuuwnhwnwlynipint 4,269,357.5 4,269,357.5 -
- CanhwOntp pGnyph wyp SwrwjnLnLtGbEn 4239 55,863.0 55,863.0 -
- UntpuhnhwGbp ng $hOwbuwywl wtnwywh 4511 4,213,494.5 4,213,494.5 -
(hwiwybtpwih0) Yuwgiwytnpwnipjntbbbph
2. Upunw nquiwl Yuiquwlbnunipini GGG, 110,000.0 - 110,000.0
hwdwn wahpwdbwn qniyph dGep papnid
- Wy dbpbawobn L uwppwynpniibbp 5129 110,000.0 - 110,000.0
3. «<wiynp Ynomywily Yppwhwduyhn MNUY- 7,071.8 7,071.8 -
nLd wipunuwi nqulwl nuuwnhwpuwlni pjul
Juwqiwlybpynid (wuindppuiljwé
[hwqnpnipni GGGn)
- Untpuhnhwtp ng $hOwbuwywl wtnwywh 4511 7,071.8 7,071.8 -
(hwiwybpwih0) Yuwgiwytnpwnipjntbbbph
4. Gpwdrunwywl L wpydbunh nwpnglbpnid 66,481.0 66,481.0 -
wqquihl jupughl b thnnuyhl GywquipnwGb&nh
qény ntunignid
- CanhwOntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtGUEn 4239 66,481.0 66,481.0 -
5. Upunw nquiywl Yuquwlbnunipini GGG, 192,600.0 - 192,600.0
hhuGwGnpnqnid L Y6pwGnpngnid
- GLlpbph L 2hOnepyntGGBnph urenigned 5112 10,000.0 - 10,000.0
- GLlpbnh L 2hOneyntGbEnph Yuwwhuwy yepwbnpngned 5113 182,600.0 - 182,600.0
6. Upwlgnipint b wpnunw nqwiywl 10,000.0 10,000.0 -
Yuwqudwlbpunipini GGERHG
- Uyl pbpwghy npwiw0nphbtn 4639 10,000.0 10,000.0 -

296009 | 6 | 0 | Yppnipywip wnpwiwnnynn odwlnwy 3,101,706.2 161,706.2 2,940,000.0
SweuyntpynLGGEN
nnphg’

296109 | 6 | 1 |UppniLpjwlp wpwdwnpynn odwlnwy SwrwjnipnLblEn 3,101,706.2 161,706.2 2,940,000.0
wyn pynid’
1. Lwfuwi nqulwl hwuwnunni pint GGG, 2,940,000.0 - 2,940,000.0
Ywpnignid L yGpwlnpngnid
- GLlpbph L 2hOnepyntGGBnph urenigned 5112 460,000.0 - 460,000.0
- GLlpbnh L 2hOneyntGbEnph Yuwwhuwy yepwbnpngned 5113 2,480,000.0 - 2,480,000.0
2. Mypnguljubabph ojhdwhwnuwiblph b w 55,500.0 55,500.0 -
Uhongquipm dG6nh uquwlbnuni g
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtGUEn 4239 55,500.0 55,500.0 -
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= al| o Pntobunnuhb dwiuutph gnpéwrwywb nwuwywpgiwl ﬁ wyjn pyntd’
c % E=1= pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gwb 3 = 0OnwdkG
c = £l 3 v 0 swiuubph nGunbuwghnwywa =2 fruastn 1 anwihG
w2 3| E 2 pinteGunwih n sl = Junswlw pnigt | $nlnwhb pynigb
a| =2 nwuwywpgiwb hnnuétbph  wojwanidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9

3. Uwnbuwnwynpliwl dhongny npwlywiynpnid 37,662.2 37,662.2 -
utnuwiguid niunighsG6phG hwybywyAwplbph
wpwdwnantd (wuindppuldws
[hwqnpnipni GGGn)
- LOpwghy npwdwbnphbbp wewnwywb L 4637 37,662.2 37,662.2 -
hwdwGptbph ng wrlnpwhG
Juaqiwybpwnipyntbbephl
4. <wlpwyppwlwi hhdGwlwl dpwqnpbn 68,544.0 68,544.0 -
hpwlwbwglnn niuntdGwluwl
hwuwnunnipint GaGph hbppwlwl
wwnbunwynpowl Eopwlw niunighsGGph
Yepwwunpwuwnnt g
- Uuwwnwywqih dwulwghunwywb qupgugiwl 4233 68,544.0 68,544.0 -
SwrwjnLpnLblEn

3000100 | O unshuLuyuuL nucSMULNH33NFL 1,880,241.4 1,874,841.4 5,400.0
wyn pynd’

303010 | 3 | 0 | <wpwqunhl Ynpgnwé wadhlp 14,485.9 14,485.9 -
nnphg’

303110 | 3 | 1 |<wpwquwunhb Ynpgnpwé wbdhbp 14,485.9 14,485.9 -
wyn pynid’
1. <wpwqun snLGbgnn wadwlg 14,485.9 14,485.9 -
hnunwpbwynpnpiwi uqdwlbpwn d
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtGUEn 4239 14,485.9 14,485.9 -

304010 | 4 | 0 | Launwlbhph wonwdlbn L quywlabn 6,525.0 6,525.0 -
nnphg’

3041(10| 4 | 1 |CGwwOhph wOnwdttp L quyuwyltn 6,525.0 6,525.0 -
wyn pynd’
1. Gpbfuuyh hpwyniGpGbph L whbph 4,500.0 4,500.0 -
wupwnuwwbnipint
- Qnyph L uwppwynpniibbph yupédwywintpinta 4216 1,500.0 1,500.0 -
- Qpwubywyuwh Gnipbp L hwgniuwn 4261 3,000.0 3,000.0 -
2. Lawnwlbhpntd Gpbfuugh wunbine 2,025.0 2,025.0 -
hpwyniGph wwwhnynid
- LuhpwuwnynipntbGbp wy pwhniye shGunwwGnnn 4819 2,025.0 2,025.0 -
Juaqiwybpwnipyntbbtnhl

307010 | 7 | O |Unghwywluwl hunwnnty wpuwnnGnipint GGG (wyy 543,778.5 538,378.5 5,400.0
nwubphl swunnluwbnn)
nnphg’

307110 | 7 | 1 |Unghwjwywb hwunnty wpunnGnipintGbbn (wy 543,778.5 538,378.5 5,400.0
nuwubphb swywunywbnn)
wyn pynd’
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al| o Pntobunnuhb dwiuutph gnpéwrwywb nwuwywpgiwl ﬁ wyjn pyntd’
= = % = pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gwb % = DOnwakap
-:.% Z 3| € Eﬂ pinoGnwihG dwiuubph nbwnbuwghunwywl == Jwpswyw pjniot | $nlnuwyhb pneet
a| =2 nwuwywpgiwb hnnuétbph  wojwanidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9
1. Gplwlb pwnwpntd Gpbfuwbbph L 28,400.0 23,000.0 5,400.0
unghuwywwl wwinwwanipywl npnpunntd
G&pnpywé Gnp hwdwlwngh wpnt Gwlwlyuwl
qupquignid " wpyntGwybwn Juepwywndwl
Owuwinwiyny
- Wuwwnwywqih dwubwghunwlwb qupgugiwl 4233 5,000.0 5,000.0 -
SwrwjnLpnLbbGn
- Ywrwywnswlwb swewjnipntbbbn 4235 9,000.0 9,000.0 -
- CanhwOntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtGbEn 4239 9,000.0 9,000.0 -
- Jwpswywb uwppwynpniibbn 5122 5,400.0 - 5,400.0
2. Gpluwl hwduylph pGwlhsGph 136,154.0 136,154.0 -
Ybouwdwluwpnwyh pwpbywddwlla nipnyuwd
Owunnwiljuyhb Spwqnpbph hppwluwibuigni g
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtGUEn 4239 32,366.0 32,366.0 -
- Ushgwnuwihb L hwbpwihG ubbnh OjneGn 4267 2,800.0 2,800.0 -
- Uj) Swiuubn 4861 100,988.0 100,988.0 -
3. <wuwnpwlwlwl quwqiwlybpunipini GGGpHAG 77,500.0 77,500.0 -
wowlgnipint G
- LdhpwuwnynipntbGbp wy pwhniye shGunwwGnnn 4819 77,500.0 77,500.0 -
Juaqiwybpwnipyntbbtnhl
4. Swppbp unghwywlwa fudpbnh hwdwp 50,580.0 50,580.0 -
Gpluwl hwduylpnd npwilywy unghuwywlwa
Swipuynipynt 6G66ph Juiquwlybpunid
- Qnyph L uwppwynpniibbph yupédwywintpintl 4216 2,880.0 2,880.0 -
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtGUEn 4239 39,200.0 39,200.0 -
- Uwubwghunwyw swrwjnipintGbtn 4241 8,500.0 8,500.0 -
5. Pwquwquiywly, Gphunwuwpn L wyy fudpbphG 102,500.0 102,500.0 -
wuwinluwlng paunwGhplbnhl wowlgnipint G
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtGUEn 4239 23,850.0 23,850.0 -
- Ushgwnuwihb L hwbpwihG ubbnh 0NN 4267 2,000.0 2,000.0 -
- Uj) Swiuubn 4861 76,650.0 76,650.0 -
6. <wypblwnwnd L thwfuuunwluwl 10,000.0 10,000.0 -
plawnwlhplbnhl wowlygnipinia
- POwywpwOwihb Gwwuwnbbp pinuetihg 4728 7,000.0 7,000.0 -
- Uj) Swiuubn 4861 3,000.0 3,000.0 -
7. Upunwluwipg hpwyhswlyGbpnid L 138,644.5 138,644.5 -
Gdwiwwnhy wy nbupbpnid ywiph nddwphl
hnwyhswlbbpntd huywnbywé wGdwlg b
plawnwlhphlbphG wowlgnipnt G
- Qnyph L uwppwynpniibbph yupédwywintpintl 4216 3,000.0 3,000.0 -
- CanhwOntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtGGEn 4239 23,486.5 23,486.5 -
- Ushgwnuwihb L hwbpwihG ubbnh Ojneebn 4267 45,000.0 45,000.0 -

41




= ol AnLobnwhh dwiuubnh gnpéwrwywl nwuwlywngiwl | 5 wyn pynd’

= = % E=1= pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gwb 3 = oG

c = 2 3 = nwaklp

wm = 2| 52 pinoGnwihG dwiuubph nbwnbuwghunwywl == Jwpswyw pjniot | $nlnuwyhb pneet

a| =2 nwuwywpgiwb hnnuétbph  wojwanidatpp =
1 12 1|3 |4 5 6 7 8 9

- W Gwwuinbbp pinuobihg 4729 3,500.0 3,500.0 -
- Uj) Swiuubn 4861 63,658.0 63,658.0 -

309010 | 9 | 0 | Unghwywlwl wuwpunwuwlbnipini b (wyy 1,315,452.0 1,315,452.0 -
nwubphl swunnluwbnn)
nnphg’

309210 | 9 | 2 |Unghwjwywl wwpwunwwlntgjubp utnpwdwnnynn, 1,315,452.0 1,315,452.0 -
odwlnwy dwrwnipyntbbtn (wjp nwutphl
swwinywlnn)
wyn pynLd’
1. MGwnwluwl hhdGwplbbph L 648,864.0 648,864.0 -
Ywquiwlbnuwnipint 6G6ph wfuwnnnbbph
unghuwywlwl thupbeny wwwhnynid
(wuwwnydhpuiyduid (hwqnpnipyni GG6n)
- W Gwwuinbbp pinuobihg 4729 648,864.0 648,864.0 -
2. Upnnonipywl wwwhnywaqnpnipint G 666,588.0 666,588.0 -
- Uywhnjwgnwywb dwfuubin 4215 666,588.0 666,588.0 -

310011110 | O <hULuyuvu AUGhLLEMPL 2NUUYNN 5,594,028.6 10,869,483.5 100,000.0

nULNFUSU3hL dNuIEN

wyn pynd’

3110|111 | 1 | 0 | << ywrwywpnipiuwl b hwouwylpGph 5,594,028.6 10,869,483.5 100,000.0
wwhnruwnuyhl pnln
nnphg’

311211 1 | 2 | << hwiwjGpbbph wwhniunwihb $nan 5,594,028.6 10,869,483.5 100,000.0
wyn pyntd’
- MwhntuwnwihG dhengGbn 4891 5,594,028.6 5,494,028.6 100,000.0
-{wunyuwgned wwhrunwhb $nlnhg $nlnwhb pjniok X - 5,375,454.9 -
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